PRIROZENA CISLA

1. NapiS zkraceny tvar Cisel:

+10000 +2 -

B~ N W

10

+100+0-10+8-1=
-1000+9-100+2-10+7-1 =

Napis rozvinuty zapis Cisel:

560 =

6 200
109 326
5008 007

Ict4-M-1

-1000000+2-100000+1-1000+7-100+3-10=

2. Doplii poc¢et bankovek potiebnych k zaplaceni zadanych ¢astek:

Castka v K&

Pocet desetikorun

Pocéet stokorun

Pocet tisicikorun

300

6200

18 500

3. Doplii tabulky:

-1 +1 - 100 + 100

99 1000

200 9900

1340 24 000

9000 60 000

4. Doplii chybéjici ¢isla v Fadé:
8000 8 001 8 004
9970 10 010

Autor: Mgr. Jana Dédicova



10.

Zapis vSechna prirozena ¢isla, pro ktera plati:

x>8

Ict4-M-1

x<5

315<x<319

63121 <x<63128

na tisice

Zaokrouhli:
Cislo | na desitky Cislo | na stovky Cislo
39 527 409
604 999 651
999 1112 1299
2115 3333 3725

Z ¢islic 3 a 5 vytvor vSechna dvojciferna ¢isla. Cislice 3 a 5 se:

a) nesmg&ji opakovat

b) mohou opakovat

Zapis nejvétsi ctyrciferné Cislo, které lze vytvorit z Cislic 0, 1,5 a 7

Kolikrat je v radé Cisel 1 az 100 napsana Cislice 6 ?

Najdi nejmensi a nejvétsi péticiferné cislo.
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